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Θυρανοίξια Ορθόδοξου Ναού στη Γιούτα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το Σάββατο 13 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής Ελπιδοφόρος πραγματοποίησε θυρανοίξια της 
Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αγίας Άννας στο Salt 
Lake City της Γιούτα. Η κοινότητα υποδέχθηκε θερμά τον 
Σεβασμιώτατο για να γιορτάσει με χαρά τα άνοιγμα των θυρών 
του ναού.

Νωρίτερα την ίδια μέρα, ο Σεβασμιώτατος πέρασε χρόνο με μικρούς και μεγάλους 
συμμετέχοντας σε μια συζήτηση με ερωτήσεις και απαντήσεις. Σε μια άτυπη 
στρογγυλή τράπεζα, οι νέοι της Αγίας Άννας είχαν την ευκαιρία να θέσουν 
ερωτήσεις στον Αρχιεπίσκοπο Ελπιδοφόρο σχετικά με την πίστη τους.

Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ντένβερ κ. 
Κωνσταντίνος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαστρίδος Σπυρίδων, ο 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Ο Αντώνης Σάββας, τοπικοί κληρικοί και η κοινότητα της 
Αγίας Άννας συγκεντρώθηκαν για αυτήν την ειδική περίσταση. Ακολούθησε Μέγας 
Εσπερινός μετά τα Θυρανοίξια.
“Είμαστε συγκεντρωμένοι ως ένα σώμα εν Χριστώ, εδώ μπροστά στις πόρτες του 
Ναού σας, που είναι αφιερωμένος στη Μητέρα της Θεοτόκου και τη Γιαγιά του 
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Κυρίου μας, για να προσευχηθούμε να είμαστε άξιοι να ανοίξουμε αυτές τις πόρτες 
που οδηγούν στον ουρανό”. Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε: “Ας ανοίξουμε τις 
πόρτες των πνευματικών μας ματιών, για να δούμε ο ένας στον άλλο την εικόνα 
και την ομοίωση του Θεού και να αναγνωρίσουμε την έμφυτη καλοσύνη που μας 
έχει χαρίσει ο Θεός στην ανθρωπινότητά μας. Ας ανοίξουμε τις θύρες της 
διανοίας μας για να δούμε ο ένας στον άλλο αδελφούς και αδελφές εν Χριστώ, που 
έχουν ανάγκη από την αγάπη που μεριμνά και τη συμπόνια μας και ας ανοίξουμε 
τις πόρτες της ψυχής μας, που τόσο συχνά κλείνονται από την πίκρα και την 
απογοήτευση, τη μνησικακία και τη μοναξιά. ώστε να νιώσουμε την ορμή του 
Πνεύματος και να καλωσορίσουμε την παρουσία του Ζωντανού Θεού στη ζωή μας”.

Μετά τον αγιασμό ακολούθησε γιορτή Αγάπης όπου συγκεντρώθηκαν σε κοινωνία 
ιεράρχες, κληρικοί και ενορίτες. Στην ομιλία του σε αυτή τη γιορτή, ο 
Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος τόνισε και πάλι τη σημασία του να αγαπάμε όλους 
όσοι εισέρχονται σε αυτή την Ιερά Εκκλησία και μέσω της αγάπης να διατηρούμε 
αυτόν το ναό ένα πραγματικό πνευματικό σπίτι, παραθέτοντας από το κατά 
Ιωάννη 13:35: «Έτσι θα ξέρουν όλοι ότι είσαι δικός μου μαθητές, αν αγαπάτε ο 
ένας τον άλλον».

Την Κυριακή 14 Ιουλίου 2024 τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
Ελληνικό Ορθόδοξο Ναό της Αγίας Άννας.
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